

令和4年1月21日付け佐賀県公報第14411号中訂正

廃棄物の処理及び清掃に関する法律に基づく指定区域の指定（佐賀県告示第9号）中

ページ	行	誤	正
1	下から5	20	22